

ERRATUM

In the article “**Athletic Identity Measurement Scale**”: Translation, Adaptation and Validation for Brazil, published in volume 22, number 1, 2016.

Kamyla Thais Dias de Freitas
Claudio Marcelo Tkac
Universidade do Estado de Santa Catarina, Florianópolis, SC, Brasil

Should read:

Kamyla Thais Dias de Freitas
Universidade do Estado de Santa Catarina, Florianópolis, SC, Brasil

Claudio Marcelo Tkac
Pontificia Universidade Católica do Paraná, Curitiba, PR, Brasil

In the article “**The effect of the maintaining the ball possession on the intensity of games**”, published in volume 22, number 1, 2016.

René Brenzikofe

Should read:

René Brenzikofer

page 56, second column, lines 30-31:

“Ventilatory Threshold2” and “Ventilatory Threshold2 (VT2)” **should read** “VO2”